

BIOGRAFIJA

Zoran Ignjić je rođen 13.03.1967. god. u Novom Sadu. Već sa nepune dve godine, tačnije 1968. godine, otac Tomislav koji je bio instruktor u DVD dr Laza Kostić, učlanjuje ga u DVD dr Laza Kostić i nosi naziv najmlađeg člana dobrovoljnog vatrogasnog društva u tadašnjoj Jugoslaviji i sada u Republici Srbiji. U Novom Sadu je završio osnovnu i srednju školu.

Sa navršenih 17 godina života, 1984. godine a na lični zahtev vojnom odseku, upućen je na odsluženje vojnog roka u ratnu mornaricu, gde je u početku bio na obuci u Puli a kasnije na otoku Korčula i Vela Luka. Nakon povratka iz vojske upisuje i završava Višu tehničku školu na odseku zaštite, smer zaštita od požara. U NIS a.d. Novi Sad, radio punih 20 godina i to od perioda 1989. god. do 2009. god.

Tokom rada u NIS-u završio je 2002. godine Fakultet zaštite na radu i stekao zvanje diplomirani inženjer zaštite od požara da bi kasnije i magistrirao na istom fakultetu iz oblasti zaštite od požara. U NIS-u je radio na poslovima bezbednosti od požara, da bi u kasnijem periodu preuzeo obavljanje poslova Šefa službe zaštite u delu preduzeća, tadašnjem Naftagas prometu u Centralnom skladištu Novi Sad. Kasnije prelazi da radi na odgovornije pozicije, na mesto pomoćnika Rukovodioca radne jedinice Centralno skladište Novi Sad da bi NIS napustio sa pozicije samostalnog stručnog saradnika. Tokom rada u NIS bio je angažovan u sindikatima i to na raznim odgovornim pozicijama iz svoje struke kao predsednik ili rukovodilac raznih tela. Prvi je u NIS, a na predlog oba reprezentativna sindikata NIS a.d. Novi Sad, obrazovao Odbor za bezbednost i zdravlja na radu i bio predsednik Odbora. Redovno učestvovao na raznim seminarima i radionicama iz oblasti bezbednosti od požara, a na nekima se pojavljivao kao autor radova.

Nakon odlaska iz NIS 2009. god. obrazuje preduzeće, sadašnji naziv Institut za integrisanu bezbednost Zaštita Preventiva doo Novi Sad, čiji je vlasnik, osnivač i direktor. Kao direktor Instituta, formirao je tim- Centar za edukaciju koji se bavi organizovanjem raznih radionica, kurseva i seminara iz oblasti bezbednosti od požara, bezbednosti i zdravlja na radu kao i vanrednih situacija gde je na mnogima od njih bio i moderator skupova.

Na njegovu inicijativu u saradnji sa Fakultetom bezbednosti, Inovacioni centar, organizovao je stručne obuke kandidata za obavljanje poslova procene ugroženosti i izrade planova zaštite i spasavanja u vanrednim situacijama.

Trenutno je doktorant na Fakultetu bezbednosti u Beogradu i izrađuje doktorsku disertaciju pod nazivom "Upravljanje vanrednim situacijama izazvanim rizikom od požara u Republici Srbiji". Za poslovni uspeh smatra to što iza sebe ima 20 godina rada u NIS kao i to što je formirao Institut koji se bavi poslovima iz njegove struke.

Njegov Institut je jedan od osnivača Udruženja za vanredne situacije Republike Srbije. Predsednik je Udruženja i ima aktivnu ulogu zajedno sa programskim direktorom Udruženja dr Prodom Šećerovim.